EasyReport にアドオンで機能Up

Windows7 / 8.1 / 10対応

Internet Explorerで帳票







ユーザ独自の書式を簡単に追加できます 補足A

補足H	補足G
HG02	HG04
L	L
-	-
-	-

- ・EasyReport Plusをお使い頂く場合には、EasyReport for InduSoft (SQL版) もしくは、 お使いのSCADA用EasyReport (SQL版)が必要です。
- InduSoft Web Studio のライセンスが必要です。

必要タグ数分のランタイムライセンス 同時接続するクライアント数分のThin クライアントライセンス

• EasyReport Plus のライセンスが必要です。

Webで帳票を同時に閲覧する、クライアント数分のクライアントライセンスが必要です。

EasyReport Plus

(株) エム・エックス・テクノロジーズ 販売

> 東京事務所: 〒125-0062 東京都葛飾区青戸5-31-7-18 TEL: 03-3603-8195 大阪事務所:〒532-0011 大阪市淀川区西中島6-2-3-201 TEL:06-6889-3232

製造元(株)エム・エックス・テクノロジーズ